
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS 1 

(CONCAM) DE BRAGANÇA PAULISTA 2 

Aos dezesseis de março de dois mil e dezesseis, no laboratório de informática quatro do 3 

Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de São Paulo, realizou-se a reunião 4 

ordinária do Conselho de Câmpus, sob presidência de Maurício Costa Carreira, e com a 5 

presença dos conselheiros João Junior Marques de Lima, José Galhardo Leite de Moraes, 6 

Nathália de Oliveira Maia Silva, Reginaldo da Silva Leme, Rubens Pantano Filho, 7 

Samuel Cardoso Zampolli Fraga, Sofia Mielli Corasolla, Sueli Sayuri Saito e Tiago 8 

Minoru Taguchi. Ausência justificada: Jefferson de Souza Pinto. ABERTURA: às 9 

quinze horas e vinte e oito minutos, o presidente deu início à sessão. EXPEDIENTE: 1 10 

– aprovação da ata da reunião anterior, por unanimidade entre os conselheiros presentes; 11 

2 – Posse de representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada - adiada 12 

por ausência dos representantes. 3 – Declaração de vacância dos representantes técnico-13 

administrativos Eder José da Costa Sacconi e Luciana Franco Gayego. ORDEM DO 14 

DIA: 1 – Proposta orçamentária - O gerente administrativo, Deocrésio Cleber dos 15 

Santos, é convidado pelo presidente a fazer o uso da palavra para apresentar o que é 16 

proposta orçamentária, com permissão unânime entre os conselheiros. A apresentação é 17 

complementada pelo presidente do Conselho, que juntamente com o gerente responde às 18 

dúvidas dos conselheiros. 2 – Informes diversos -  2 – O presidente do conselho anuncia 19 

a intenção de convidar duas escolas estaduais para participarem da organização da 20 

Bragantec, apresentando-se as justificativas para a realização deste convite. O presidente 21 

apresenta também a intenção de convidar outras instituições para participar da 22 

organização da Concistec, enunciando a possibilidade de o Conselho de Campus requerer 23 

a participação nessa decisão. 3 – Elaboração do Regulamento Interno do Concam - 24 

devido à falta de inscrições suficientes para participação da comissão elaboradora do 25 

Regulamento Interno do Concam, propôs-se um sorteio para designação dos conselheiros 26 

que irão compor a comissão. Feito o sorteio, fica estabelecida a seguinte composição da 27 

comissão: Samuel Cardoso Zampolli Fraga (titular discente), Reginaldo da Silva Leme 28 

(1º suplente discente), Nathália Oliveira Maia (2º suplente discente), Jefferson de Souza 29 

Pinto (docente titular), Vitor Garcia (1º suplente docente), José Galhardo Leite de Moraes 30 

(2º suplente docente), Sofia Mielli Corasolla (técnico-administrativo titular) e João Junior 31 

Marques de Lima (técnico-administrativo suplente). 4 - Pauta da próxima reunião - O 32 

conselheiro Rubens sugere que o gerente administrativo seja convidado novamente a 33 



participar da próxima reunião para explicar com mais detalhes e dar maiores 34 

esclarecimentos a respeito do PLOA. Não tendo mais assuntos a tratar e após as 35 

formalidades de encerramento, o Diretor Geral do câmpus, Prof. Mauricio Costa Carreira, 36 

deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e cinquenta minutos e eu, Samuel Cardoso 37 

Zampolli Fraga, lavrei a presente ata a qual dato e assino com os demais presentes, 38 

conforme ata de assinaturas anexa a esta ata descritiva do assunto tratado ao longo desta 39 

reunião. Bragança Paulista, 16 de março de 2016. 40 
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